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possibile, date le condizioni del Paese e 
date, specialmente, le condizioni nelle quali 
si t rova t an t a par te del proletariato italiano. 

GIOLITTI , presidente del Consiglio dei 
ministri, ministro dell'interno. Chiedo di par-
lare. " 

P R E S I D E N T E . Ne ha facoltà. 
GIOLITTI , presidente del Consiglio dei 

ministri, ministro dell'interno. Desidero anche 
10 che si faccia sollecitamente una discussione 
sulla politica interna e quindi accetto la mo-
zione. Però poiché, come capo della Dele-
gazione italiana per le t r a t t a t ive colla Jugo-
slavia, debbo partire stassera, pregherei che 
si attendesse il mio ritorno- per fissare il 
giorno di questa discussione. Spero che si 
t r a t t i di un differimento breve, ma non 
posso trascurare le mie funzioni di capo della 
Delegazione italiana. 

P R E S I D E N T E . Consente, onorevole Mu-
satti? ' 

MUSATTI. Onorevole presidente del Con-
siglio, le auguriamo buon viaggio e felice 
ritorno. Ed Ella comprende tu t to il signi-
ficato di questo nostro augurio. (Approvazioni) 
Date le ragioni per le quali Ella si assenta, 
non abbiamo nessuna difficoltà ad at tendere 
11 suo ritorno. (Approvazioni). Rimane però 
inteso che non ' appena Ella sarà ri tornato, 
si fa rà questa interessantissima discussione. 

P R E S I D E N T E . Ha facoltà di parlare 
l 'onorevole Graziadei. 

GRAZIADEI . Noi deputat i della pro-
vincia di Bologna abbiamo presentato una 
interpellanza elle ci premerebbe di svolgere 
al più presto. Ne chiederei l 'urgenza, e, nei 
limiti del regolamento, sarei lieto che il Go-
verno dicesse quando potrà essere svolta. 

< P R E S I D E N T E . Ha facoltà di parlare 
l 'onorevole presidente del Consiglio. 

GIOLITTI , presidente del Consiglio dei 
ministri, ministro dell'interno. Mi pare che 
l 'argomento dell ' interpellanza, a cui si riferi-

sce l 'onorevole Graziadei, sia presso a poco 
quello stesso della mozione di cui l 'onore-
vole Musatti ha chiesto la discussione, e 
quindi credo che se ne pot rà discutere in-
sieme al mio ritorno. 

GRAZIADEI . Senza buon viaggio, siamo 
d'accordo. (Commenti — Rumori). 

La seduta termina alle 17.30. 

Ordine del giorno per la seduta di domani. 
- Alle ore 15. 
. - •. Seguito della discussione sui disegni di 

legge : . 
1. Modificazioni delle norme concernenti 

le elezioni amminis t ra t ive . (292) 
2. Modificazioni alla legge comunale e pro-

vinciale per le elezioni amminis trat ive. (469) 
Esame dei seguenti disegni di legge: 

> 3. Sostituzione dei buoni di da lire 
una e due, con pezzi di nichelio puro del 
valore nominale di lire una e due. ( Urgenza). 
(713) 

4. Approvazione della„nuova convenzione 
7 febbraio 1920 per l 'assetto edilizio del Re-
gio I s t i tu to di s tudi superiori prat ici e di 
perfezionamento in Firenze. (614) 

5. Riforma della costituzione del Consiglio 
superiore per le ant ichi tà e belle arti. (625) 
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